PORTUGAL Y EL SUR
7 días Desde 914 $

MADRID – GRANADA – SEVILLA - LISBOA - MADRID

DÍA 1 MADRID • GRANADA (lunes/ viernes)
A primera hora de la mañana saldremos hacia Andalucía atravesando La Mancha. Después de una parada en Puerto Lápice, cruzaremos Despeñaperros para llegar a Andalucía y continuar a Granada. A la llegada disfrutaremos del almuerzo (incluido). Tiempo libre. Alojamiento.

DÍA 2 GRANADA • MÁLAGA • MARBELLA • RONDA • SEVILLA (martes/ sábado)
Desayuno y salida. Atravesaremos la Costa del Sol hasta llegar a Málaga, donde disfrutaremos de tiempo libre para un dar un paseo por su centro histórico, donde destaca la Catedral y el Museo de Picasso. Continuaremos por la autopista disfrutando de sus paisajes sobre el Mediterráneo hasta llegar a Puerto Banus, bello puerto recreativo de alto nivel. Continuaremos por la serranía, hasta llegar a Ronda, con su espectacular desfiladero y su puente de piedra y su impresionante Mirador, uno de los lugares más bonitos y con más encanto de España. Continuación a Sevilla. Cena y alojamiento.

DÍA 3 SEVILLA (miércoles/ domingo)
Desayuno y salida para realizar la visita panorámica de la ciudad, donde conoceremos la Catedral y su famosa Giralda, los márgenes del río Guadalquivir, los populares barrios de Santa Cruz y Triana. Tras la visita disfrutaremos de un paseo en barco por el río Guadalquivir. Alojamiento. Por la noche posibilidad de asistir a un popular tablao flamenco (opcional).

DÍA 4 SEVILLA • MÉRIDA • EVORA • LISBOA (jueves/ lunes)
Después del desayuno saldremos hacia Extremadura entre agradables paisajes de suaves montañas y grandes dehesas. Llegaremos a Mérida, donde descubriremos el conjunto arqueológico del Teatro y el Anfiteatro (con entrada incluida). Tiempo libre. Seguiremos hacia Portugal, realizando una parada en Évora, ciudad también declarada Patrimonio de la Humanidad, con sus calles blancas, sus palacios renacentistas y su catedral. A la hora prevista saldremos hacia Lisboa. Alojamiento.

DÍA 5 LISBOA (viernes/martes)
Desayuno. Por la mañana realizaremos la visita de la ciudad, recorriendo sus principales avenidas, plazas y monumentos, como el Barrio de Belém. Tarde libre. Posibilidad de visitar opcionalmente Sintra, Cascáis y Estoril. Por la noche para aquellas personas que lo deseen ofreceremos un traslado a la Plaza de los Restauradores. Alojamiento.

DÍA 6 LISBOA • ESTREMOZ • CÁCERES • MADRID (sábado/miércoles)
Después del desayuno, atravesaremos la bonita región del Alentejo.  Realizaremos una breve parada en Estremoz, encantadora ciudad con calles adoquinadas y arquitectura y ambiente tranquilo que reflejan la autenticidad portuguesa. Continuaremos hacia Cáceres donde podremos disfrutar de tiempo libre para pasear por su centro histórico, uno de los conjuntos urbanos medievales y renacentistas mejor conservados del mundo. A la hora prevista salida hacia Madrid. Alojamiento.

DÍA 7 MADRID (domingo/jueves)
Desayuno y con una cordial despedida, diremos… ¡Hasta pronto!

EL PRECIO INCLUYE
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en Sevilla y Lisboa.
· Entradas y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· Almuerzos o cenas incluidos según descripción del itinerario.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.





