DE BERLÍN A VIENA
10 días Desde 1.014 $

BERLÍN –NUREMBERG - MÚNICH - PRAGA - VIENA

DÍA 1 AMÉRICA • BERLÍN (miércoles)
Embarque en vuelo intercontinental hacia Berlín.

DÍA 2 BERLÍN (jueves)
Llegada al aeropuerto internacional de Berlín. Recepción y traslado al hotel. Alojamiento.
 
DÍA 3 BERLÍN (viernes)
[bookmark: _Hlk136511730]Desayuno y salida para recorrer la ciudad. Recorreremos el centro histórico, la isla de los museos, el Reichstag, la Puerta de Brandemburgo. Conoceremos también el impresionante Memorial del Holocausto y el Museo-memorial del Muro de Berlín (con entradas incluidas). Para aquellos que lo deseen podrán de conocer el área de Potsdam con sus bellos palacios (opcional). Tiempo libre y alojamiento. 

DÍA 4 BERLÍN • DRESDE • BAMBERG • NUREMBERG (sábado)
Desayuno y salida hacia Dresde, antigua capital de Sajonia. Continuaremos hacia la ciudad de Bamberg, después del tiempo libre, saldremos hacia Nuremberg. Llegada y alojamiento.
DÍA 5 NUREMBERG • KLOSTER WELTENBURG • LANDSHUT • DACHAU • MÚNICH (domingo)
Después del desayuno realizaremos un crucero por el Danubio. Seguiremos hacia Kloster Weltenburg, donde disfrutaremos de tiempo libre para descubrir el monasterio benedictino. Continuaremos hacia Landshut donde dispondremos de tiempo libre. A continuación, salida hacia Dachau para realizar la visita al campo de concentración (con entrada incluida). A media tarde saldremos hacia Múnich, para conocer el mundo de la BMW (con entrada incluida). Veremos el parque en el que se ubica el Olympiastadium donde se celebraron los famosos juegos olímpicos de 1972. Tiempo libre y alojamiento.

DÍA 6 MÚNICH • SALZBURGO • CESKY KRUMLOV • PRAGA (lunes)
Desayuno y salida hacia la ciudad natal de Mozart, Salzburgo. Continuaremos hacia Cesky Krumlov, pequeña ciudad medieval, donde disfrutaremos de tiempo libre antes de seguir hasta Praga. Llegada y alojamiento.
DÍA 7 PRAGA (martes)
Desayuno y salida para realizar la visita panorámica de la ciudad donde destaca el Castillo, la Plaza del Ayuntamiento y el hermoso Puente de Carlos. Tiempo libre. Alojamiento. Para aquellos que lo deseen traslado nocturno al centro de la ciudad, lugar en el que se encuentran las tradicionales cervecerías alemanas.



DÍA 8 PRAGA • BRATISLAVA • VIENA (miércoles)
Después del desayuno salida hacia Bratislava, capital de Eslovaquia con un atractivo centro histórico donde disfrutaremos de tiempo libre. A la hora prevista, continuación a Viena. Resto del día libre. Alojamiento.

DÍA 9 VIENA (jueves)
Desayuno y salida para disfrutar de la visita panorámica de la ciudad, recorreremos sus majestuosas avenidas, sus hermosísimos palacios, sus grandes parques, su centro histórico. Por la noche traslado a la Plaza del Ayuntamiento, para poder disfrutar de la iluminación y la actividad nocturna de esta ciudad.

DÍA 10 VIENA (viernes)
Desayuno y con una cordial despedida, diremos… ¡Hasta pronto!

EL PRECIO INCLUYE
· Traslado de llegada. 
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en Berlín, Praga y Viena.
· Entradas y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.

