EUROPA CENTRAL
19 días Desde 2.260 $

PARÍS – ÁMSTERDAM – HANNOVER – BERLÍN – PRAGA – BUDAPEST – VIENA – VILLACH – INNSBRUCK – MÚNICH – HEIDELBERG - PARÍS

DÍA 1 AMÉRICA • PARÍS (viernes)
Embarque en vuelo intercontinental hacia París.
DÍA 2 PARÍS (sábado)
Llegada al aeropuerto de París. Recepción y traslado al hotel. Resto del día libre. Alojamiento. 

DÍA 3 PARÍS (domingo)
Desayuno. A la hora prevista traslado al Palacio de Versalles (SIN entrada incluida) donde pasear por sus hermosos Jardines o visitar su interior aquellos que lo deseen. A continuación, nos dirigiremos al Barrio bohemio de Montmartre, con sus artistas al aire libre y sus pequeños restaurantes. Tiempo libre. Continuaremos con la visita panorámica de la ciudad. Regreso al hotel. Alojamiento. Para aquellos que gusten ofreceremos la posibilidad de asistir a algún espectáculo de variedades (opcional).

DÍA 4 PARÍS (lunes)
Desayuno y día libre para seguir descubriendo la ciudad a su ritmo o realizar compras. Opcionalmente ofreceremos la posibilidad de disfrutar de un paseo en barco por el río Sena y Barrio Latino. Alojamiento.
DÍA 5 PARÍS • BRUJAS • ÁMSTERDAM (martes)
Desayuno y a primera hora de la mañana saldremos hacia Brujas donde disfrutaremos de tiempo libre. A la hora prevista salida hacia Ámsterdam. Alojamiento.
DÍA 6 ÁMSTERDAM • HANNOVER (miércoles)
Desayuno y salida para realizar la visita panorámica de la ciudad conociendo sus estrechos canales, sus edificios oficiales y parques.  Visitaremos una fábrica de diamantes, (con entrada incluida). A la hora prevista saldremos hacia Hannover. Alojamiento. (Nota: En fechas de ferias o congresos el alojamiento podrá ser en una ciudad próxima).

DÍA 7 HANNOVER • GOSLAR • QUEDLINBURG • BERLÍN (jueves)
Después del desayuno saldremos hacia Goslar, donde destaca su arquitectura de madera, sus murallas y sus plazas. Continuaremos hacia Quedlinbrug, ciudad declarada Patrimonio de la Humanidad por la Unesco gracias a su casco histórico, donde destaca el Ayuntamiento y el Castillo. A la hora prevista salida hacia Berlín. Alojamiento.
 
DÍA 8 BERLÍN (viernes)
Desayuno y salida para realizar la visita de la ciudad. Recorreremos el centro histórico, la isla de los museos, el Reichstag y la Puerta de Brandemburgo. Conoceremos también el impresionante Memorial del Holocausto y el Museo-memorial del Muro de Berlín (con entradas incluidas). Para aquellos que lo deseen podrán de conocer el área de Potsdam con sus bellos palacios (opcional). Tiempo libre y alojamiento. 

DÍA 9 BERLÍN • DRESDE • PRAGA (sábado)
Desayuno y salida hacia Dresde, antigua capital de Sajonia, donde disfrutaremos de tiempo libre. Continuación hacia Praga. A la llegada realizaremos la visita de la ciudad donde destaca el Castillo, la Plaza del Ayuntamiento y el hermoso Puente de Carlos (Nota: la visita podrá ser realizada el domingo). Tiempo libre. Alojamiento. Para aquellos que lo deseen ofreceremos un traslado nocturno al centro de la ciudad, lugar en el que se encuentran las tradicionales cervecerías alemanas.

DÍA 10 PRAGA (domingo)
Desayuno y día libre para seguir conociendo la ciudad a su ritmo o realizar compras. Para aquellos que lo deseen ofreceremos la posibilidad de realizar la visita opcional Praga artístico donde descubriremos el Barrio de Mala Strana, el Niño Jesús de Praga, la iglesia de San Nicolás, el Barrio Judío y disfrutaremos de un crucero por el río Moldava…Alojamiento.

DÍA 11 PRAGA • LEDNICE • GYOR • BUDAPEST (lunes)
Desayuno y salida hacia Lednice, ciudad declarada Patrimonio de la Humanidad por la Unesco donde dispondremos de tiempo libre para recorrer sus calles. Continuaremos hacia Gyor, ciudad de los 4 ríos. Después del tiempo libre saldremos hacia Budapest. Alojamiento. Para aquellos que lo deseen ofreceremos por la noche un traslado a la zona peatonal.
DÍA 12 BUDAPEST (martes)
Después del desayuno saldremos para realizar la visita panorámica de la ciudad. Visitaremos Buda con su casco viejo y Pest con sus zonas comerciales. Resto del día libre. Alojamiento.
DÍA 13 BUDAPEST • BRATISLAVA • VIENA (miércoles)
Después del desayuno, a primera hora de la mañana saldremos hacia Bratislava donde disfrutaremos de tiempo libre para conocer la ciudad. A la hora prevista salida hacia Viena. A la llegada disfrutaremos de la visita panorámica de la ciudad, recorriendo sus majestuosas avenidas, sus hermosísimos palacios, sus grandes parques y su centro histórico. Por la noche para aquellos que lo deseen traslado a la Plaza del Ayuntamiento, para poder disfrutar de la iluminación y la actividad nocturna de esta ciudad. Alojamiento.

DÍA 14 VIENA (jueves)
Desayuno y día libre para conocer la ciudad a su ritmo y realizar compras. Alojamiento.

DÍA 15 VIENA • BADEN • GRAZ • MARÍS WORTH • KLAGENFURT • VILLACH (viernes)
Desayuno y salida hacia la ciudad balnearia de Baden. Continuaremos hacia Graz, ciudad Patrimonio de la Humanidad donde dispondremos de tiempo libre. A la hora prevista salida hacia María Worth, situada junto a un lago entre montañas. A continuación, seguiremos hacia Klagenfurt, ciudad junto a un lago que según cuenta la leyenda era habitado por un monstruo. Continuación a Villach. Alojamiento. 

DÍA 16 VILLACH • GROSSGLOCKNER • KRIMML • INNSBRUCK (sábado)
Después del desayuno, saldremos hacia el Parque Nacional de los Glaciares, Grossklockner (con entrada incluida). Fantásticos paisajes de alta montaña, glaciares y nieves eternas. Continuaremos hacia las Cataratas del Krimml (con entrada incluida), con sus aguas cayendo desde 380 metros de altura. Tiempo libre. Continuación hacia Innsbruck. Alojamiento. (NOTA: En mayo y octubre la carretera del Grossglockner puede tener dificultades y estar cerrada por nieve, en ese caso directamente nos dirigiremos hacia Innsbruck).

DÍA 17 INNSBRUCK• MÚNICH (domingo)
Después del desayuno realizaremos la visita panorámica de la ciudad. A la hora prevista salida hacia la capital de Baviera, Múnich para conocer el mundo de la BMW (con entrada incluida). Veremos el parque en el que se ubica el Olympiastadium donde se celebraron los famosos juegos olímpicos de 1972. Tiempo libre y alojamiento.

 DÍA 18 MÚNICH • STUTTGART • HEIDELBERG (lunes)
Desayuno y salida hacia Stuttgart, donde dispondremos de tiempo libre. A la hora prevista salida hacia Heidelberg. Alojamiento.

DÍA 19 HEIDELBERG • ESTRASBURGO • PARÍS (martes)
Después del desayuno a primera hora de la mañana salida hacia Estrasburgo, donde disfrutaremos de un paseo en barco por sus canales. A continuación, salida hacia París, y con una cordial despedida diremos … ¡Hasta pronto!

EL PRECIO INCLUYE
· Traslado de llegada. 
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en París, Ámsterdam, Berlín, Praga, Budapest, Viena, Innsbruck.
· Entradas y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.

