GOLFO PERSICO
8 días Desde 1.500 $

DUBÁI - ABU DHABI – EMIRATO DE SHARJAH Y AJMAN - EMIRATO DE FUJAIRAH - DUBÁI

DÍA 1 DUBÁI 
Llegada al aeropuerto de Dubái, recepción y traslado al hotel. Alojamiento.

DÍA 2 DUBÁI
Desayuno.  Salida para recorrer el Dubái clásico. Visitaremos la zona de Bastakia con sus antiguas casas de comerciantes, galerías, restaurantes y cafés. A continuación, embarcaremos en una ¨Abra¨ (taxi de agua). Continuaremos hacia el Zoco de las Especias y los Bazares de Oro.  Después del almuerzo en un restaurante típico (incluido), regreso al hotel y tarde libre. Por la noche, disfrutaremos de una Cena a bordo en un crucero típico “Dhow”, barco tradicional, navegando por la ensenada de Dubái conocida como el “Creek” desde el que disfrutar de las espectaculares vistas de los edificios iluminados. Alojamiento.

DÍA 3 DUBÁI
Desayuno.  Salida para recorrer el Dubái moderno. La visita panorámica comienza por la Mezquita Jumeirah, continuaremos con el   Hotel Burj Al Arab, el hotel más alto del mundo. Llegaremos a la isla de las palmeras ¨Palm Jumeirah¨, para ver el hotel Atlantis The Palm, llegaremos hasta el monorraíl que nos dará la oportunidad de ver toda la palmera con sus ramas. Seguiremos hasta Marina de Dubái y Mall of Emirates para ver el Ski Dubi. Continuaremos hacia la zona del   Burj Khalifa, la torre más alta del mundo con sus 828 metros. Tiempo libre. Por la tarde salida hacia el desierto en lujosos vehículos 4 X 4 para disfrutar de la emoción de viajar por las dunas de arena. Haremos una parada donde podremos disfrutar del atardecer en Arabia, surfear por la arena, montar en camello, fumar la aromática Shisha, tatuarnos con henna o simplemente admirar la fiesta a la luz de la luna. Durante la Cena (incluida), disfrutaremos de un espectáculo folclórico árabe con una bailarina de danza del vientre. Regreso al hotel y alojamiento. (Nota: No se permite bailar durante el mes de Ramadán).

DÍA 4 DUBÁI • ABU DHABI • DUBÁI
Después del desayuno saldremos para la excursión de día completo a Abu Dhabi, considerado el Manhattan de Medio Oriente.  Comenzaremos por Jebel Ali y su zona franca, el puerto artificial más grande del mundo. Al llegar visitaremos la Mezquita Grande del Sheikh Zayed, la tercera más grande del mundo. Continuaremos a la zona moderna Al Bateen donde se encuentran los Palacios Reales.  Seguiremos hacia el paseo marítimo conocido como “el Corniche” desde donde se pueden tomar fotos de la isla artificial de ¨Lulú¨.   Desde el ¨Rompeolas¨ podremos tomar fotos panorámicas de Abu Dhabi.   Veremos el exterior del Emirates Palace, que es el hotel más lujoso del mundo de 7 estrellas, el Palacio de residencia del actual Sheikh y el impresionante Qars al Watan (con entrada incluida).  Después del almuerzo en un restaurante típico (incluido), llegaremos al Museo del Louvre (con entrada general sin asistencia ni guía en el interior incluida). Regreso a Dubái. Llegada y alojamiento.
DÍA 5 DUBÁI
Desayuno y día libre para seguir descubriendo la ciudad a su ritmo o realizar compras. Alojamiento.
 DÍA 6 DUBÁI • EMIRATO DE SHARJAH Y AJMAN • DUBÁI
Después del desayuno saldremos hacia el Emirato de Sharja y Ajman. Recorreremos el Zoco Azul, conocido por la venta de artesanía, pasaremos por la Mezquita Faisal, el tradicional Zoco “AL Arsah “. Llegaremos al Museo de la Civilización y el Museo de Ajman. Almuerzo (incluido). Regreso a Dubái. Alojamiento.

DÍA 7 DUBÁI • EMIRATO DE FUJAIRAH • DUBÁI
Desayuno y salida hacia el al Emirato de Fujairah. Realizaremos una parada al pie de las impresionantes montañas Hajar donde se encuentra el Mercado del Viernes, repleto de cerámica y alfombras típicas. Continuaremos hacia Masafi, donde se encuentran las famosa fuentes naturales de agua. Llegaremos hasta el punto más alto para disfrutar de una impresionante vista. Continuaremos hacia el Océano donde haremos una parada para disfrutar de un refrescante baño en sus aguas. Después del almuerzo (incluido), recorreremos los pueblos de pescadores, continuando hasta la Mezquita de Bidaya, la más antigua de los Emiratos. Regreso al hotel. Alojamiento.

DÍA 8 DUBÁI 
A la hora prevista, traslado al aeropuerto de Dubái para tomar nuestro vuelo de regreso y con una cordial despedida, diremos… ¡Hasta pronto!

EL PRECIO INCLUYE
· Traslado de llegada y salida. 
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en Dubái, Abu Dhabi, Sharjah y Aiman y Fujairah.
· Entradas, traslados y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· 6 almuerzo o cena en Dubái (3), Abu Dhabi, Ajman y Fujairah.
· Excursión vehículo 4x4.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.

