GRANDES CAPITALES
22 días Desde 3.163 $

MADRID – BURDEOS – PARÍS – ROUEN – LONDRES – ÁMSTERDAM – BERLÍN – PRAGA – INNSBRUCK – VENECIA – FLORENCIA – ROMA 

DÍA 1 AMÉRICA • MADRID (martes)
Embarque en vuelo intercontinental hacia Madrid.

DÍA 2 MADRID (miércoles)
Llegada al aeropuerto internacional de Madrid. Recepción y traslado al hotel. Alojamiento.

DÍA 3 MADRID (jueves)
Desayuno y tiempo libre. A la hora prevista realizaremos la visita panorámica de la ciudad recorriendo sus principales calles, edificios y monumentos. Caminaremos por el Parque del Retiro, destacando el Palacio de Cristal. Visita al estadio de futbol Santiago Bernabéu (con entrada incluida). Por la noche para aquellos que lo deseen ofreceremos un traslado a la Plaza Mayor.  Cena incluida y alojamiento.

DÍA 4 MADRID • SAN SEBASTIAN • BURDEOS (viernes)
Desayuno. Saldremos hacia el País Vasco para llegar a San Sebastián, donde disfrutaremos de tiempo libre. Almuerzo incluido. Continuación hacia Burdeos. Alojamiento.

DÍA 5 BURDEOS • CHAMBORD • PARÍS (sábado)
Después del desayuno saldremos hacia el Valle del Loira hasta llegar a Chambord, donde destacan sus castillos. Descubriremos el Parque del Castillo (con entrada incluida). Almuerzo incluido.  Continuación, salida hacia París. Alojamiento.

DÍA 6 PARÍS (domingo)
Desayuno. A la hora prevista traslado al Palacio de Versalles (con entrada incluida) donde podremos pasear por sus hermosos Jardines o visitar su interior aquellos que lo deseen. A continuación, nos dirigiremos al Barrio bohemio de Montmartre (funicular incluido), con sus artistas al aire libre y sus pequeños restaurantes. Almuerzo incluido. Tiempo libre. Continuaremos con la visita panorámica de la ciudad. Regreso al hotel. Alojamiento. Para aquellos que gusten ofreceremos la posibilidad de asistir a algún espectáculo de variedades (opcional).

DÍA 7 PARÍS • ROUEN (lunes)
Desayuno y traslados a la Torre Eiffel para deslumbrarnos con sus maravillosas vistas (billete al segundo piso incluido). Continuaremos con un paseo en barco por el río Sena. Tiempo libre. A la hora prevista salida hacia la ciudad de Rouen. Alojamiento.



DÍA 8 ROUEN • CANTERBURY • LONDRES (martes)
Desayuno y tiempo libre para pasear por la ciudad. A la hora prevista salida hacia Calais para tomar nuestro ferry. Almuerzo incluido. A la llegada nos dirigiremos a Canterbury antes de continuar a Londres, donde disfrutaremos de tiempo libre en la zona de Tower Bridge. Alojamiento.

DÍA 9 LONDRES (miércoles)
Después del desayuno saldremos a realizar la visita de la ciudad, recorriendo Westminster, el Parlamento, la City, el río Támesis. Pararemos en Buckingham Palace para contemplar el cambio de guardia (siempre que se celebre). Por la noche, a la hora indicada nos reuniremos en Piccadilly para dar un paseo a pie por Leicester Square, China Town y el Soho. Cena incluida. Regreso al hotel. Alojamiento.
DÍA 10 LONDRES • COLCHESTER • TRAVESÍA (jueves)
Desayuno y salida hacia el Museo Británico. Tiempo libre. Continuaremos al Barrio de Candem, famoso por sus tiendas y mercados. Almuerzo incluido. A la hora prevista salida hacia Colchester donde disfrutaremos de tiempo libre antes de embarcarnos en el ferry para realizar la travesía nocturna (camarote con baño). Nota importante: Debido a que el ferry utilizado tiene un número limitado de camarotes, en algunas ocasiones la etapa podrá sufrir modificaciones y se podrá ir desde Londres hasta Amsterdam bien en ferry diurno pernoctado en Amberes o bien en tren o avión a Amsterdam. 

DÍA 11 TRAVESÍA • VOLENDAM • ÁMSTERDAM (viernes)
Desembarcaremos en Holanda (Hoek Van Holland y nos dirigiremos al pintoresco pueblo de Volendam. Continuaremos hasta Ámsterdam para realizar la visita panorámica de la ciudad conociendo sus estrechos canales, sus edificios oficiales y parques.  Visitaremos una fábrica de diamantes, (con entrada incluida). Al final del día traslado a Rembrandplein, zona con mucha vida. Cena incluida. Alojamiento.

DÍA 12 ÁMSTERDAM • HAMELIN • MARIENBORN • BERLÍN (sábado)
Después del desayuno saldremos hacia el pueblo de Hamelin, donde sus calles nos recuerdan al famoso cuento de los hermanos Grimm, el flautista de Hamelin. Almuerzo incluido. Seguiremos hacia Marienborn para continuar hasta Berlín.

DÍA 13 BERLÍN (domingo)
[bookmark: _Hlk136511730]Desayuno y salida para recorrer la ciudad. Recorreremos el centro histórico, la isla de los museos, el Reichstag, la Puerta de Brandemburgo. Conoceremos también el impresionante Memorial del Holocausto y el Museo-memorial del Muro de Berlín (con entradas incluidas). Por la tarde traslado a la zona de Kantstrasse. Tiempo libre, cena incluida y alojamiento. 

DÍA 14 BERLÍN • DRESDE • PRAGA (lunes)
Después del desayuno saldremos entre bosques hacia Dresde, donde disfrutaremos de tiempo libre antes de continuar hacia Praga. Llegada y traslado a la Plaza de la Ciudad Vieja, llena de vida y actividad turística. Cena incluida. Alojamiento.

DÍA 15 PRAGA (martes)
Después del desayuno, realizaremos la visita de la ciudad donde destaca el Castillo (con entrada incluida), la Plaza del Ayuntamiento y el hermoso Puente de Carlos. A continuación, realizaremos un paseo en barco por el río Moldova (incluido). Almuerzo incluido. Tarde libre. Alojamiento. 

DÍA 16 PRAGA • MÚNICH • INNSBRUCK (miércoles)
Desayuno y a primera hora de la mañana salida hacia Múnich donde disfrutaremos de tiempo libre. Continuaremos hasta Innsbruck. Cena típica con un espectáculo folclórico Tirolés (incluido). Alojamiento.

DÍA 17 INNSBRUCK • VENECIA (jueves)
Desayuno y atravesando los Alpes, llegaremos a Venecia. Traslado en barco al centro para realizar la visita a pie por la zona de San Marcos. Visitaremos una fábrica de cristal de Murano donde admiraremos la técnica de trabajo en vidrio (con entrada incluida). Almuerzo incluido. Tiempo libre. Alojamiento. 

DÍA 18 VENECIA • FLORENCIA (viernes)
Desayuno y salida hacia la ciudad de Florencia. A la llegada realizaremos una parada en el Mirador de Miguel Ángel. Almuerzo incluido. Continuación con la visita panorámica de la ciudad recorriendo sus calles, monumentos y edificios más significativos. Resto del día libre. Alojamiento.

DÍA 19 FLORENCIA • SIENA • ASÍS • ROMA (sábado)
Después del desayuno salida hacia Siena, conocida por su famosa Plaza del Palio. Continuaremos hacia Asís para realizar la visita de la Basílica de San Francisco (con entrada incluida). Almuerzo incluido.  A la hora prevista saldremos hacia Roma. A la llegada traslado a la zona del Esquilino. Cena incluida.

DÍA 20 ROMA (domingo)
Desayuno y salida para realizar la visita panorámica de la ciudad, recorriendo sus principales calles, edificios y monumentos como el Coliseo (con entrada incluida). Continuaremos hasta la Basílica de San Pedro del Vaticano donde disfrutaremos de tiempo libre. Almuerzo incluido. Resto del día libre. Alojamiento.

DÍA 21 ROMA (lunes)
Desayuno y día libre. Les proponemos realizar excursión opcional a Nápoles, Capri y Pompeya. Alojamiento.

DÍA 22 ROMA (martes)
Desayuno y con una cordial despedida, diremos …¡Hasta pronto!

EL PRECIO INCLUYE
· Traslado de llegada. 
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en Madrid, París, Londres, Ámsterdam, Berlín, Praga, Venecia, Florencia, Asís y Roma.
· 17 almuerzos o cenas incluidos en: Madrid, san Sebastián, Chambord, París, Canal de la Mancha, Londres (2), Ámsterdam, Hamelin, Berlín, Praga (2), Innsbruck, Venecia, Asís y Roma (2).
· Entradas y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.

