IMPERIAL
FRANKFURT - ROTEMBURGO - PRAGA - BRATISLAVA - BUDAPEST - VIENA - SALZBURGO - INNSBRUCK - MÚNICH - HEIDELBERG – FRANKFURT
DÍA 1 AMÉRICA • FRANKFURT
Embarque en vuelo intercontinental hacia Frankfurt.

DÍA 2 FRANKFURT
Llegada al aeropuerto internacional de Frankfurt. Recepción y traslado al hotel.
Alojamiento.

DÍA 3 FRANKFURT • ROTEMBURGO • PRAGA
Desayuno. Salida hacia una de las ciudades más bonitas de este país, Rotemburgo, ubicada en los márgenes del río Tauber, en el corazón de la ruta romántica alemana, esta pequeña villa totalmente amurallada nos sorprenderá con sus 16 iglesias intramuros y una tienda de navidad. Tiempo libre y continuación a Praga. Llegada y alojamiento.

DÍA 4 PRAGA
Desayuno y paseo a pie por la zona del Castillo hasta llegar a la iglesia de Santa María de la Victoria, que alberga la imagen del Niño Jesús de Praga. Pasaremos por el Puente de Carlos y finalizaremos en la bella Plaza de la Ciudad Vieja con el famoso Reloj Astronómico. Alojamiento.

DÍA 5 PRAGA • BRATISLAVA • BUDAPEST
Desayuno y salida hacia Budapest. Pasando por Brno llegaremos a Bratislava. Tiempo libre. Salida hacia Budapest. Alojamiento. Por la noche, excursión opcional para navegar en un crucero por el río Danubio, admirando el Parlamento, el Bastión de los Pescadores, la Colina de San Gerardo, el Teatro Nacional, el Mercado, el Hotel Gellért (conocido por sus baños termales), etc. Y qué
decir de sus maravillosos puentes: el de la Libertad, Elizabeth y el de las Cadenas.

DÍA 6 BUDAPEST
Desayuno y salida para recorrer en la zona de Buda, el Palacio Real, la iglesia de Matías y el Bastión de los Pescadores y en la zona de Pest, el Parlamento, la Basílica de San Esteban, la Plaza de los Héroes... Resto del día libre. Por la noche podremos realizar la excursión opcional para asistir a un espectáculo folklórico con cena. Alojamiento.

DÍA 7 BUDAPEST • VIENA
Desayuno. Salida hacia la frontera con Austria y continuación hasta su capital, Viena. Llegada y alojamiento. Tarde libre o excursión opcional a un concierto con composiciones de Mozart y Strauss.

DÍA 8 VIENA • SALZBURGO • INNSBRUCK
Desayuno y salida hacia Salzburgo, ciudad natal de Mozart, tiempo libre en su centro histórico y continuación hacia Innsbruck. Llegada y alojamiento.

DÍA 9 INNSBRUCK • MÚNICH • HEIDELBERG • FRANKFURT
Desayuno. Atravesando parte del Tirol, entraremos en Alemania hasta llegar a la capital de Baviera, Múnich. Tiempo libre y a continuación salida hacia la ciudad universitaria de Heidelberg, donde disfrutaremos de tiempo libre. A continuación, salida hacia Frankfurt. Alojamiento.

DÍA 10 FRANKFURT 
Desayuno y a la hora prevista traslado al aeropuerto de Frankfurt para tomar el vuelo de regreso y con una cordial despedida, diremos... ¡Hasta pronto!
