ADRIÁTICO
10 días 

ZAGREB - SARAJEVO - DUBROVNIK - SPLIT - OPATIJA - LIUBLIANA - ZAGREB

DÍA 1 ZAGREB (martes)
Llegada al aeropuerto internacional de Zagreb. Recepción y traslado al hotel. Alojamiento.
DÍA 2 ZAGREB (miércoles)
Desayuno y mañana libre. Por la tarde, sobre las 16.00 hrs (horario variable) realizaremos la visita panorámica de la ciudad. Cena y alojamiento.
DÍA 3 ZAGREB • BANIA LUKA • JAJCE • SARAJEVO (jueves)
Desayuno y salida hacia Bosnia. Trámites fronterizos. Continuación hacia Bania Luka, donde realizaremos un breve paseo. Tiempo libre. Continuaremos hacia Jajce, con una importante mezcla cultural donde destacan la Mezquita, la Fortaleza y su impresionante Catarata (con entrada incluida). Después del tiempo libre y a la hora prevista, saldremos hacia Sarajevo donde disfrutaremos de tiempo libre. Cena y alojamiento.
DÍA 4 SARAJEVO • MOSTAR • DUBROVNIK (viernes)
Desayuno. Por la mañana, salida para realizar la visita de la ciudad. Mezquitas, iglesias y sinagogas, reflejan la diversidad religiosa. Observaremos la gran influencia otomana en su casco antiguo. Seguiremos hacia Mostar, con su bellísimo centro histórico y su Puente de Piedra que separa las comunidades ortodoxa, musulmana y católica. Tiempo libre. Continuación a Croacia. Trámites fronterizos. Llegaremos hasta Dubrovnik. Cena y alojamiento. (Nota: En algunas salidas, el alojamiento podrá ser dado en Cavtat, localidad costera próxima).

DÍA 5 DUBROVNIK (sábado)
Desayuno y salida para realizar la visita panorámica de la ciudad. Dubrovnik es una de las ciudades más hermosas de Europa, colgada sobre una roca, rodeada de murallas y bañada por el Mar Adriático, su centro histórico intacto es una joya del patrimonio arquitectónico mundial. Visitaremos el Monasterio franciscano, que guarda la farmacia más antigua de Europa y la Catedral (con entradas incluidas). Continuaremos con una travesía en barco a Lokrum, pequeña isla a 15 min de barco desde Dubrovnik y que alberga las ruinas de un Monasterio benedictino del s. XI, popular escenario de la serie "Juego de Tronos". (Nota: en los meses de invierno, de noviembre a marzo, no hay servicio de barcos a Lokrum y, por tanto, no se visitará la isla). Tarde libre. Cena y alojamiento.

DÍA 6 DUBROVNIK • STON • SPLIT (domingo)
Después del desayuno, saldremos siguiendo la costa croata, con espectaculares paisajes de islas en el mar. Realizaremos una parada en Ston, pintoresco pueblo que cuenta con una de las murallas más largas del mundo. Continuaremos entre paisajes donde destaca el gran Puente de Peljeski cruzando el mar. A la llegada a Split, realizaremos la visita panorámica de la ciudad, donde recorreremos sus calles, el dédalo de callejas del centro, las vistas sobre el mar, así como el Palacio Diocleciano (con entrada incluida), inmenso palacio de época romana. Cena y alojamiento.

DÍA 7 SPLIT • PLITVICE • OPATIJA (lunes)
Después del desayuno, y recorriendo bellos paisajes, llegaremos al Parque Nacional de los Lagos de Plitvice, declarado Patrimonio Mundial por la Unesco, donde podremos admirar sus lagos y cataratas, pasear por sus senderos o tomar los barcos que cruzan las aguas de los lagos (con entrada incluida). A la hora prevista, salida hacia Opatija, cena y alojamiento. (Nota: En ocasiones, por condiciones climáticas en invierno o masificación en algunos periodos de verano, habrá dificultades y no se podrán tomar los barquitos o trencito del parque de Plitvice). 

DÍA 8 OPATIJA • POSTJONA • BLED • LIUBLIANA (martes)
Después del desayuno, saldremos hacia Eslovenia, llegando hasta Postjona. Visitaremos parcialmente en un trenecito una de las cuevas más importantes del mundo (con entrada incluida). A continuación, conoceremos Bled, bello pueblo de postal. Realizaremos un paseo en barco por el lago llegando hasta su isla, donde destaca el Campanario del Monasterio al pie del Castillo medieval. Continuaremos hasta Ljubljana para realizar la visita panorámica de esta pequeña capital de Eslovenia. Cena y alojamiento.

DÍA 9 LIUBLIANA • MARIBOR • ZAGREB (miércoles)
Desayuno y salida hacia Maribor, de fuerte influencia austriaca, donde destacan la Catedral y el Castillo. Continuaremos hasta Zagreb. Alojamiento. (Nota: Durante el invierno, de cara a efectuar la visita de Liubliana con luz solar, podrá efectuarse antes de la salida hacia Maribor).
DÍA 10 ZAGREB (jueves)
Desayuno y con una cordial despedida, diremos … ¡Hasta pronto!
EL PRECIO INCLUYE
· Traslado de llegada. 
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en Zagreb, Sarajevo, Dubrovnik, Split y Liubliana.
· Entradas y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· Almuerzos y/o cenas incluidos según la descripción del itinerario.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.


