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15 DÍAS MAD-ROM
MADRID - BURDEOS - BLOIS - PARÍS - LUXEMBURGO - RIN - FRANKFURT - HEIDELBERG - SELVA NEGRA - ZÚRICH – LUCERNA - VADUZ - MÚNICH - INNSBRUCK - VENECIA – ROMA
[bookmark: _Hlk132297260]DÍA 1 AMÉRICA • MADRID (sábado)
Embarque en vuelo intercontinental hacia Madrid.

DÍA 2 MADRID (domingo)
Llegada al aeropuerto internacional Adolfo Suárez Madrid – Barajas. Recepción y traslado al hotel. Alojamiento.

DÍA 3 MADRID (lunes)
Desayuno y recorrido por la ciudad donde conoceremos las principales avenidas, plazas y monumentos. Descubriremos lugares tales como la Plaza de España, la Gran Vía, la Fuente de la diosa Cibeles, la Puerta de Alcalá, la famosa plaza de toros de las Ventas, etc. Después, continuando por la zona moderna, finalizaremos en el Madrid de losAustrias. Tarde libre. Recomendaremos la excursión opcional a la “Ciudad Imperial” de Toledo. Alojamiento.

DÍA 4 MADRID • BURDEOS (martes) 690 km
Desayuno y salida hacia Burdeos, capital de la región Nueva Aquitania. Alojamiento.

DÍA 5 BURDEOS • BLOIS • PARÍS (miércoles) 587 km
Desayuno y, a continuación, salida hacia Blois. SuCastillo, declarado Patrimonio de la Humanidad por la Unesco, es considerado uno de los más importantes de la región. Tras el tiempo libre continuaremoshasta París. Llegada y alojamiento. Por la noche realizaremos la excursión opcional para navegar en un crucero por el río Sena, continuando con un recorrido completo de París iluminado. 

DÍA 6 PARÍS (jueves)
Después del desayuno saldremos a recorrer la “Ciudad del Amor”, pasando por la Avenida de los Campos Elíseos, la Plaza de la Concordia, el Arco del Triunfo, la Asamblea Nacional, la Ópera, el Museo del Louvre, los Inválidos, el Campo de Marte, la Torre Eiffel, etc. Por la tarde, les propondremos la excursión opcional que nos llevará a Montmartre. Sus pequeñas y empinadas callejuelas constituyen un entramado que alberga desde los más antiguos cabarets hasta la maravillosa Basílica del Sagrado Corazón de Jesús. A continuación, realizaremos un paseo por elBarrio Latino. Tendremos también una vista espectacular de la Catedral de Notre Dame, donde entenderemos el porqué de su importancia mundial. Alojamiento.

DÍA 7 PARÍS (viernes)
Después del desayuno recomendaremos la excursión opcional al Palacio de Versalles y sus jardines. Realizaremos una visita interior de los aposentos reales (con entrada preferente). Descubriremos también los espectaculares Jardines de Palacio. Regreso a París. Tarde libre y alojamiento.

DÍA 8 PARÍS • LUXEMBURGO • VALLE DEL RIN • FRANKFURT (sábado) 607 km
Desayuno y salida haciaLuxemburgo, importante sede de la Unión Europea. Tiempo libre. Continuaremos nuestro recorrido por el Valle del Rin, donde apreciaremos imponentes castillos germanos, así como la simbólica Roca de Loreley. Llegada a Frankfurt. Alojamiento.

DÍA 9 FRANKFURT • HEIDELBERG • SELVA NEGRA • ZÚRICH (domingo) 422 km
Desayuno. Salida hacia Heidelberg, a orillas del río Neckar, donde dispondremos de tiempo libre. Viajaremos hacia el corazón de la Selva Negra, el Titisee. Tiempo libre. Continuaremos hasta las Cataratas del Rin. Realizaremos una breve parada para disfrutar de un enclave natural. Llegada a Zúrich. Alojamiento.

DÍA 10 ZÚRICH • LUCERNA • VADUZ • MÚNICH (lunes) 423 km
Desayuno y salida hacia Lucerna, a orillas del Lago de los Cuatro Cantones. Podremos realizar la excursión opcional al Monte Titlis, ascendiendo en teleférico a los Alpes suizos. Saldremos bordeando los Alpes hacia Vaduz, capital del principado de Liechtenstein. Tras una breve parada, salida hacia la ciudad de Múnich. Alojamiento.

DÍA 11 MÚNICH • INNSBRUCK • VERONA • VENECIA (martes) 550 km
Desayuno y salida hacia la ciudad de Innsbruck donde disfrutaremos de tiempo libre, para conocer el Tejadito de Oro, María Theresien Strasse, la Columna de Santa Ana, etc. A continuación, salida hacia la frontera con Italia, llegaremos a la romántica y medieval ciudad de Verona, inmortalizada por la historia de Romeo y Julieta. Tiempo libre para dar un paseo y llegar hasta la Casa de Julieta. Posibilidad de realizar la visita opcional de la ciudad. Más tarde, continuación a Venecia. Llegada y alojamiento.

DÍA 12 VENECIA • ROMA (miércoles) 527 km
Después del desayuno nos dejaremos maravillar por la ciudad de las 118 islas con sus más de 400 puentes. Recorreremos el Puente de los Suspiros y la Plaza de San Marcos, con su incomparable escenario donde destaca la Basílica, joya de la arquitectura. Tiempo libre. Para los que gusten, organizaremos una serenata musical en góndolas (opcional). Más tarde, salida hacia Roma. Alojamiento.

DÍA 13 ROMA (jueves)
Después del desayuno realizaremos la visita de la ciudad. Admiraremos la inconfundible figura del Anfiteatro Flavio, más conocido como “El Coliseo”. Pasaremos también por el Circo Máximo y la Basílica patriarcal de Santa María la Mayor. A continuación, atravesandoel río Tíber, llegaremos al Vaticano. Les propondremos realizar la excursión opcional al Estado más pequeño del mundo con apenas 44 hectáreas, pero con un patrimonio cultural universal inconmensurable.
Esta visita nos llevará por la grandeza de los Museos Vaticanos (con entrada preferente) hasta llegar a la Capilla Sixtina. Continuaremos hacia la Basílica de San Pedro y, estando en el interior, comprenderemos su grandiosidad. Por la tarde-noche les propondremos la excursión opcional a la Roma Barroca. Alojamiento.

DÍA 14 ROMA (viernes)
Desayuno y día libre. Posibilidad de realizar la visita opcional de día completo a Nápoles y Capri. Alojamiento.

DÍA 15 ROMA (sábado) 
Desayuno y con una cordial despedida, diremos… ¡Hasta pronto!

FECHAS SALIDA 
2023 
Noviembre: 11 y 25 
Diciembre: 9 y 23 
2024 
Enero: 6 y 20 
Febrero: 3 y 17 
Marzo: 2, 16, 23 y 30 
Abril: 6, 13, 20 y 27 
Mayo: 4, 11, 18 y 25 
Junio: 1, 8, 15, 22 y 29 
Julio: 6, 13, 20 y 27 
Agosto: 3, 10, 17, 24 y 31 
Septiembre: 7, 14, 21 y 28 
Octubre: 5, 12, 19 y 26 
Noviembre: 9 y 23 
Diciembre: 7 y 21 
2025 
Enero: 4 y 18 
Febrero: 1 y 15 
Marzo: 1, 15, 22 y 29 

PRECIOS POR PERSONA EN DOLARES MADRID – ROMA
En habitación doble / triple		 1.309     	1.089 
Supl. Habitación single 		    881 		   661 
Menor (de 4 a 7 años)			 1.047		   871
Traslado de salida (base 2 pax) 		55		    55
Supl. Ciampino				20		   20

PRECIO INCLUYE EUROPA BLUE MADRID - ROMA
Traslado de llegada
Guía acompañante durante todo el recorrido
Desayuno diario
Visitas en Madrid, París, Venecia y Roma
Audioguía
Autocar de lujo
Seguro turístico

NOTA IMPORTANTE
En concepto de tasas hoteleras, propinas a guías locales y hoteles, el pasajero deberá abonar al guía en destino 70 USD.

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
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SILKEN PUERTA DE MADRID – P
SANTOS PRAGA – P
COMPOSTELA SUITES – T

BURDEOS
KYRIAD MERIGNAC – T
B&B BASSINS A FLOT – T
CAMPANILLE LE BOUSCAT – T

PARÍS
CAMPANILLE PANTIN – T
KYRIAD SAINT OUEN – T
CAMPANILLE BAGNOLET – T

FRANKFURT
ACHAT FRANKFURT AIRPORT – T
STYLES AIRPORT – T
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RUMLANG – T
IBIS BUDGET ZURICH AIRPORT – T
B&B EAST WALLISELLEN – T

MÚNICH
PREMIER INN MUNICH MESSE – TS
B&B MUNICH MESSE – T
MUNCHEN OLYMPIAPARK – TS
IBIS MUNCHEN MESSE – T

VENECIA
SIRIO – P
SAN GUILIANO – T
VILLA PACE – P
POPPI – P

ROMA
GREEN PARK PAMPHILI – P
PINETA PALACE – P





